

2010年12月7日 星期二

编辑 / 吴彬 校对 / 慧峰

捡到的钱包里，有封女子的遗书……

□记者 李砾瑾

单亲家庭的她为何选择结束自己19岁的生命？在被路人好心搭救后，她的生活是否走上正轨？她装有遗书的钱包失窃后，被一名市民捡到……

▶▶ 她是谁？找到她！

11月17日清晨，在南昌路西苑桥北端，市民贾女士发现路边的绿化带里有一个暗红色的钱包，里面除了票据、银行卡外，还有一张不寻常的纸片，上面写着：“别怪女儿不孝，对不起，她来世孝敬您们。”

这竟是一封遗书，而遗书的第一句话很让人费解：“卡的密码爸知道。”在这封不长的遗书里，“女儿”句句充满绝望，最后还写道：“单亲家庭的孩子永远……都是自私的……”遗书的落款日期是7月8日。

贾女士有种不好的预感：这个女孩还在人世吗？无论如何要找到她！

电线杆在快车道上“躺”俩月

昨日上午，记者在涧西区郑州路与西苑路交叉口南150米处看到，一根长约6米的电线杆紧贴快车道东侧“躺着”，电线杆根部裸露着钢筋，其顶部没有任何线缆。附近居民说，这根电线杆“露宿”街头近两个月了，不知道它从哪里来的。

昨日下午，洛阳供电公司西城分局一名工作人员告诉记者，经技术人员确认，那是根通信线杆，需要联系相关单位进行处理。

见习记者 谢磊 摄影报道
(王女士获线索奖50元券)

热线新闻
金融基担保
中国担保100强
热线：64956703 64958710

▶▶ 写遗书的女孩找到了

查遍了所有票据，贾女士发现这个女孩叫晓菲（化名），她给票据上的每一个电话号码联系，却没有找到有用的线索。两天后，她终于联系上了一个认识晓菲的人。20分钟后，晓菲打过来电话，她对贾女士表示了感谢，并说要尽快来取钱包。可之后的十来天，晓菲再没有打来电话。贾女士决定亲自把钱包送还，她非常担心这个曾经留下遗书的孩子。

昨天，记者和贾女士终于见到了晓菲。她身材高挑，面容清秀，衣着朴素，一副柔弱的模样。说话时，19岁的晓菲非常低着头，眸子里藏不住的是深深的忧郁。

晓菲说，她来自洛阳郊县的农村。3岁

那年，她父母离异，父亲外出打工后，她和弟弟妹妹一起跟着奶奶生活。15岁那年，晓菲辍学来到洛阳一家小吃店打工，每天工作至少10个小时，工资只有400元钱，后来她的弟弟妹妹也相继来洛阳打工。

由于其父亲没有正式工作，经常需要姐弟仨周济。7月7日，父亲又来向她要钱，两人发生了口角。第二天，心情不好的晓菲又与同事发生了争吵，她一赌气冒雨跑了出来。

这个满腹心事的女孩想到家里沉重的压力以及家人的不理解，心头的那团乌云似乎压得她喘不过气来。雨中，她漫无目的地在街上走着，突然，她想到了死。

▶▶ “路再难走，也得走下去”

带着从药店买来的安眠药，晓菲来到了洛阳新区一个公园。她在雨中静静坐了3个小时，任凭雨水淋透全身。

在打算结束自己生命前，她从容地给老板打电话请假，又分别与朋友、父亲和在外地的母亲通了电话，最后在留下了那封遗书后，她吞下了买好的安眠药……

雨一直下着，晓菲的意识也越来越模糊，那些苦难与不快仿佛都不存在了。当她醒来时，发现自己躺在一个诊所里。原来，在她倒地后，一对情侣意外发现了晓菲，两人把她送到了诊所，然后通过晓菲的电话联系上了晓菲的朋友。

在鬼门关转了一遭的晓菲后来换了工作，她想开始新的人生。而那封遗书，她一直保留在自己的钱包里。

上个月，晓菲在外跑业务时，她的钱包在一辆拥挤的公交车上失窃，后来就有了开头贾女士捡钱包那一幕。晓菲说，当她差点走上绝路时，素不相识的人救了自己，而一封遗书，又让素昧平生的贾女士牵挂了这么久。“路再难走，也得走下去。”晓菲的双眼里突然有了光彩。

看着晓菲远去的背影，贾女士终于舒了一口气。

(李女士获线索奖100元券)



报假警百余次 一男子被拘留

□记者 杜武 通讯员 申汉校

本报讯 昨日，恶意拨打110电话号码100多次的男子畅某被行政拘留，等待他的将是严厉的处罚。

近日，市110城市应急联动服务平台接连接到来自广东惠州的报警电话，称我市一超市内有恶性案件发生。民警多次出警，却未发现异常情况。但由于骚扰电话是外地电话，我市警方一直无法对骚扰人进行处理，便采取暂时屏蔽其来电的措施防止骚扰。

12月4日晚，该超市门前有人寻衅滋事，警方迅速出击将当事人抓获，而寻衅滋事者正是多次恶意拨打110的畅某。据畅某交代，他与妻子离婚后外出打工，到外地后，他用当地电话拨打我市110，谎称其前妻所开的超市中有异常情况。畅某说自己本意并非要恶意骚扰110，只是希望通过110来骚扰其前妻。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条、第二十五条第一项的规定，目前畅某已被行政拘留。

■报道回音 防护架板搭好了

□见习记者 许晓洁

12月3日，本报刊登了《砖石从天而降，幼儿园里人心慌》一文，报道了市直一幼西侧的一栋住宅楼拆迁过程中不时有砖块、水泥块向下掉落，给幼儿园造成严重安全隐患一事。文章见报后，负责此次拆迁工程的市为丰工程准备有限公司当日下午就搭建了防护架板、安装了防护网，还专门安排了2名安全员。

此外，幼儿园方面在园内西南侧的活动区拉上了警戒线，设置了警示牌，要求幼儿园师生及孩子家长不要靠近。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值